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Sunday Tee by PetiteKnit 
 
Размеры: 
XS(S) M (L) XL (XXL)  
Окружность груди:   
87 (93) 97 (103) 113 (123) см  
Длина: 
49 (52) 54 (56) 57 (58) см   
 
Плотность вязания:   
28 п. х 40 р. лиц.гл. на спицах № 3 = 10 x 10 см 
 
Предлагаемые спицы:   
круговые спицы № 3 (60 и 80 см), круговые спицы 
№ 2,5 (80 см), круговые спицы № 2 (40 см), чулоч-
ные спицы № 2,5 и 3 
 
Предлагаемая пряжа: 
200 (250) 250 (300) 300 (350) г Merci von Filcolana 
(50 г = 200 м)   
  
ОПИСАНИЕ 
Sunday Tee вяжется сверху вниз. Кокетка вяжется 
узором резинкой с прибавками петель.  Тело и ру-
кава вяжутся лиц.гл. круг.р. и заканчиваются краем 
с подгибом.   
  
Как выбрать размер 
В пуловере Sunday Tee предусмотрен положитель-
ный припуск на свободу облегания 2-8 см по отно-
шению к Вашему обхвату груди. Размеры XS (S) M 
(L) XL (XXL) соответствуют обхвату груди 80-85 
(85-90)  90-95  (95-100)  100-110  (110-120) см. 
Прежде, чем начать вязание, измерьте себя и опре-
делите размер, который больше всего Вам подойдет. 
Например, если у Вас обхват груди 87 см, то Вы 
должны вязать размер S. 
 
Прибавки петель 
Прибавить 1 лиц.п.: Левой спицей поднять нить 
между двумя петлями спереди назад, 1 скрещ.лиц.п.  
Прибавить 1 изн.п.: Провязать 1 изн.п. за перед-
нюю стенку петли и 1 изн.п. за заднюю стенку 
петли. 
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Вырез горловины и кокетка 
Набрать 132 (141) 150 (153) 177 (186) п. на круговые 
спицы № 2 длиной 40 см. Поместить маркер начала 
круг.р. и продолжить вязать горловину.   
6 круг.р. лиц.п. 
1 круг.р. изн.п. (край подгиба) 
6 круг.р. лиц.п.  
 
След. круг.р. вязать вместе с наборным рядом пе-
тель следующим образом: 
Правой спицей поднять петлю наборного ряда пе-
тель на левую спицу и провязать эти 2 п. вместе 
лиц.п. Повторять до конца круг.р. На этом горло-
вина будет завершена. 
 
Перейти на спицы № 3 длиной 60 см и вязать ко-
кетку. При необходимости сменить спицы на более 
длинные. 
 
Вязать 1 круг.р. с прибавками следующим образом:  
* 2 изн.п., 1 лиц.п. , прибавить 1 лиц.п. *, повторять 
от * до * до конца круг.р.  
(= 176 (188) 200 (204) 236 (248) п.  
Теперь узор будет выглядеть как резинка 2 изн.п. х 
2 лиц.п.  
 
Вязать 3  (3)  3  (4)  4  (4) см резинкой  (2 изн.п., 2  
лиц.п.) круг.р., измерить от места перехода от гор-
ловины к кокетке.    
  
Вязать 1 круг.р. с прибавками следующим образом:  
*1 изн.п., 1 лиц.п., прибавить 1 лиц.п., 1 лиц.п.*, по-
вторять от * до *  до конца круг.р.  
(= 220 (235) 250 (255) 295 (310) п.  
Теперь узор будет выглядеть как резинка 2 изн.п.  х 
3 лиц.п.  
 
Вязать 3  (4)  4  (4)  4  (4) см резинкой (2 изн.п. , 3 
лиц.п.) круг.р., измерить от последнего круг.р. с 
прибавками.  
Высота кокетки от места перехода от горловины к 
кокетке теперь составит 6 (7) 7 (8) 8 (8) см.  
  
Вязать 1 круг.р. с прибавками следующим образом:  
* Прибавить 1 изн.п, 1 изн.п. , 3 лиц.п.*, повторять 
от * до * до конца круг.р. 
(= 264 (282) 300 (306) 354 (372) п.  
Теперь узор будет выглядеть как резинка 3 изн.п. х 
3 лиц.п.  
 
Вязать 4  (4)  4  (4)  4  (4) см резинкой (3 изн.п. , 3 
лиц.п.) круг.р., измерить от последнего круг.р. с 
прибавками.  
Высота кокетки от места перехода от горловины к 
кокетке теперь составит 10 (11) 11 (12) 12 (12) см.  
  
Вязать 1 круг.р. с прибавками следующим образом:  
* 2 изн.п. , 1 лиц.п. , прибавить 1 лиц.п. , 2 лиц.п. *, 
повторять от * до * до конца круг.р.  

(= 308 (329) 350 (357) 413 (434) п). 
Теперь узор будет выглядеть как резинка 3 изн.п. х 
4 лиц.п.   
  
Вязать 4  (4)  5  (5)  5  (5) см резинкой (3 изн.п. , 4 
лиц.п.) круг.р., измерить от последнего круг.р. с 
прибавками.  
Высота кокетки от места перехода от горловины к 
кокетке теперь составит 14 (15) 16 (17) 17 (17) см.  
  
Вязать 1 круг.р. с прибавками следующим образом:  
* Прибавить 1 изн.п., 2 изн.п. , 4 лиц.п.*, повторять 
от * до * до конца круг.р.  
(= 352 (376) 400 (408) 472 (496) п.).  
Теперь узор будет выглядеть как резинка 4 изн.п. х 
4 лиц.п.   
  
Вязать 3  (3)  4  (3,5)  4  (4,5) см резинкой (4 изн.п. , 
4 лиц.п.) круг.р., измерить от последнего круг.р. с 
прибавками.    
 
Вязать 2 (2) 2 (2) 2 (2) см лиц.гл. круг.р.  
Высота кокетки от места перехода от горловины к 
кокетке теперь составит 19 (20) 22 (22,5) 23 (23,5) 
см.  
  
Теперь горловина и кокетка завершены, рукава и 
тело пуловера закончить по отдельности. 
 
Тело 
От начала круг.р. петли тела и рукавов разделить, 
для подмышек набрать дополнительные петли.  
Вязать следующим образом:  
Поместить 66  (70)  76  (76)  94  (96) п. на отрезок 
бросовой пряжи  (правый рукав), набрать методом 
backwards loop cast on 12 (12) 12 (16) 16 (20) новых 
петель для подмышки, вязать 110 (118) 124 (128) 142 
(152) лиц.п. (перед), поместить 66 (70) 76 (76) 94 (96) 
п. на отрезок бросовой пряжи (левый рукав), 
набрать методом backwards loop cast on 12 (12) 12 
(16) 16 (20) новых петель для подмышки, вязать 110 
(118) 124 (128) 142 (152) лиц.п. (спинка).  
Теперь на спицах 244  (260)  272  (288)  316  (344) п. 
для тела пуловера. Начало круг.р. находится посере-
дине подмышки правого рукава.   
Продолжить вязать тело пуловера лиц.гл. круг.р. на 
круговых спицах № 3 (80 см), пока общая длина не 
составит 49  (52)  54  (56)  57  (58)  см, измерить по-
середине переда  (вкл. край с подгибом).   
  
Совет: Во время вязания примерьте пуловер, чтобы 
определить подходящую для Вас длину. 
 
Перейти на спицы № 2,5 (80 см).  
Вязать 1 круг.р. изн.п. (край подгиба).  
Вязать 2 см лиц.гл. круг.р., затем все петли закрыть.   
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Рукава  
Поместить отложенные 66 (70) 76 (76) 94 (96) п. ру-
кава на чулочные спицы № 3. Поднять 12 (12) 12 
(16) 16 по 12 (12) 12 (16) 16 (20) п. наборного ряда 
петель для подмышки   
(=  78  (82)  88  (92)  110  (116)  п).  
Круг.р. будет начинаться посередине этих 12 (12) 12 
(16) 16 (20) п.   
Продолжить вязать, пока длина рукава не составит 
10  (10)  11  (11)  12  (12) см от подмышки, одновре-
менно равномерно убавить петли в каждом 9-м  (9-
м)  10-м  (10-м)  11-м  (11-м) круг.р. следующим об-
разом: после 1-й п. круг.р. вязать 2 п. вместе лиц.п. 
перед последней петлей круг.р. вязать 2 п. вместе 
лиц.п. с наклоном влево, всего 3 раза  
(= 72 (76) 82 (86) 104 (110) п).  
  
Перейти на чулочные спицы № 2,5. 
Вязать 1 круг.р. изн.п. (край подгиба). 
Вязать 2 см лиц.гл. круг.р.,затем все петли закрыть. 
 
Окончание 
На теле и рукавах отогнуть подгибы по линии сгиба 
(по круг.р. из изн.п.) на изн. сторону и пришить край 
с закрытыми петлями обметочными стежками, при 
этом нить сильно не натягивать. Закрепить концы 
всех нитей.   
Чтобы воротник во время носки не растянулся, про-
деньте внутрь воротника при помощи гобеленовой 
иглы тонкую эластичную ленту (резинку).   


